

上半年鹰城“好天”不足30%

■进入7月份一个“好天”都没有 ■“好天”标准:空气质量优良 ■市大气办:以更严厉和有效的措施综合整治空气质量

□记者 王桂星

本报讯 今年以来,我市空气质量持续走低,优良天数在全省各城市排名中明显靠后。市大气污染防治联席会议办公室有关负责人昨天表示,我市将进一步加大蓝天工程推进力度,通过多项措施改善空气质量。

今年以来,为促进空气质量改善,按照蓝天工程方案的要求,市大气污染防治联席会议办公室

及相关成员单位分别对施工扬尘、道路清洁扬尘、企业废气排放情况进行了综合治理,组织督导组对各县(市、区)蓝天工程的实施情况进行了督导,对推进工作不力的县(市、区)进行了批评和曝光。

尽管如此,我市的空气质量情况还是没有得到明显改善。根据省环保厅的监测数据,今年上半年,我市空气质量达到优良级别的天数尚不足30%,7月1日至

7月23日更是一个“好天”都没有。

“下这么大力气治理空气质量,还是没有看到效果,我们的压力也很大!”市大气污染防治联席会议办公室有关负责人说,我市空气质量之所以没有明显改善,机动车尾气和工业废气排放的负面作用应该是很大的。据测算,即使所有工矿企业废气都达标排放,这些工矿企业每天的废气排放量仍达8吨左右,而市区周边

多山,地形不利于空气流动,空气中的污染物扩散速度较慢,在市区上空长时间滞留。

这位负责人表示,改善空气质量已刻不容缓。市大气办及相关成员单位将进一步加大蓝天工程推进力度,以更加严厉和有效的措施对各类空气质量污染源进行综合整治,减少工矿企业废气排放和工地、道路扬尘的产生,并按规定加速淘汰黄标车,促进空气质量的向好发展。

来电照登

市民张先生:市区光明路北段平煤神马建工集团安装家属院门口有两家夜市烧烤,气味呛人。

市民陈先生:市区新华路锦绣花园65号楼3单元6楼没有水。

热线回复

市区新程街平煤神马建工集团安装家属院6号楼至13号楼生活垃圾一周未清理了,气味难闻。

新华区光明路街道新程社区杨女士:核实情况后处理。

市区诚朴路(矿工路至建设路)道路中间的绿化带太高,影响视线。

市园林处绿化队宋先生:已经安排工作人员前去修剪。

信息发布台

半边天家政服务 入驻阳光苑社区

□记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午,由市妇联创立的市半边天家政服务中心阳光苑分部在湛河区姚孟街道阳光苑社区揭牌。这是该中心首次入驻社区。

当天上午9时许,简短的揭牌仪式上,市妇联向阳光苑社区“妇女之家”赠送图书2000册。随后,半边天家政服务中心组织专业的月嫂培训师为到场的50多名家政服务员和周边想要从事家政服务的人员进行了免费的授课培训。

据介绍,半边天家政服务中心阳光苑分部的建立能够有效缓解市区西南部居民找家政困难的缺憾,而且为农民工、下岗职工再就业搭建了平台。家政服务首次入驻社区是对便民服务的有益尝试,以后或将逐步推进到其他社区。

造价师资格考试 开始报名

□记者 杨岸萌

本报讯 记者昨天从市干部考试中心获悉,2015年度造价工程师执业资格考试即日起网上报名,7月30日报名结束。

符合条件的报考者可登录中国人事考试网报名。现场资格审核时间为2015年7月29日至7月31日。报考者需先到新城区市行政服务中心市住房和城乡建设局窗口初审,再到市人力资源和社会保障局职称科进行资格审查,最后到市干部考试中心办理报名手续。咨询电话:2692057、2979955、4970298。

出版专业技术 资格考试报名 月底截止

□记者 杨岸萌

本报讯 记者昨天从市干部考试中心获悉,2015年度出版专业技术人员职业资格证书考试报名截止时间截止至7月30日。报考者可登录市干部考试中心网站查看考试具体事宜。

报考者应在规定的时间内登录中国人事考试网按要求报名。我市现场资格审核时间为7月29日至7月31日。报考者须先到市人力资源和社会保障局职称科进行资格审查,再到市干部考试中心办理报名手续。咨询电话:2979955、4970298。

第二轮蓝天工程评比:两家单位被通报批评

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市创建指挥部及各区、各责任单位主要负责人开展第二轮蓝天工程“五个一”竞赛(工地扬尘治理、道路扬尘治理、“三堆”治理、有烟烧烤治

理、整改落实和工业扬尘治理)评比,现场督察后打分,评出本轮红黑旗。

工地扬尘治理:湛河区(开源路以东、湛河以南、开发路以西、神马大道以北区域)获得红旗。

道路扬尘治理:新华区(西环

路)、湛河区(西环路)、新城区(祥云路)获红旗;卫东区(许南路)、高新区(许南路)得到黑旗。

“三堆”整治:新城区(滨湖街道辖区)获得黑旗。

有烟烧烤治理(含夜间市容):湛河区、新城区获得红旗;新

华区、卫东区获得黑旗。

整改落实和工业扬尘治理:红旗颁给卫东区、新城区、高新区;获得黑旗的是新华区。

另外,在主要市直责任单位评比中,市公安局、市交通运输局被通报批评。

我市抽片复审 小升初

时间为8月1日至2日

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市教育局获悉,为更好地均衡初中学校生源、落实免试就近入学规定,市教育局决定对今年小升初生源库中部分片区的学生进行复审。

今年参加复审的片区有12个,凡是填报有关片区的小学应届毕业生均须在规定时间内到规定地点参加复审:复审时间为8月1日至2日;复审地点:45、46、47、54片区在市三六联校;26、27、31、44、48、88片区在市实验中学;121、122片区在市四十四中。

参加复审者需要提供学生及父母的户口簿、父母双方身份证、房产证原件等材料(所有证件复印件一份)。在规定时间内不进行审核或弄虚作假的,按无房产证、无户籍处理。审核未通过的,8月8日前到辖区教体局重新核定,并提交相关证明材料。



驱虫治病

昨天上午,市区建设路西段白鹭洲国家城市湿地公园内,绿化人员正为受虫害的白蜡树进行药物注射。

据了解,进入盛夏,该湿地

公园内的白蜡树、槐树等百余棵观赏树遭受不同程度的天牛啃害。

绿化人员告诉记者,由于天牛虫害繁殖能力强,对树木危

害大,且藏身于树干中很难根除,他们不得不采取针管注射和虫洞堵塞的方法为树木驱虫。

本报记者 张鹏 摄

全市法院重拳打击拒不执行判决、裁定等行为

1477名“老赖”今后不得乘飞机坐高铁

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市中级人民法院了解到,我市两级法院在集中打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为的专项行动中,将有能力执行而拒不执行的被执行人纳入全国联网的失信被执行人名单库中;即日起,1477名“老赖”将不得乘坐飞机、坐高铁,也不得出入高消费场所。

据市中级人民法院相关负责人介绍,今年上半年,全市法院新收各类执行案件3996件,实际执结2358件。被执行人逃避执行,拒不执行判决、裁定的现象普遍存在,采取暴力、威胁方法妨害法院执行公务的现象时有发生。为此,市中级人民法院与工商、税务、公安、土地、房产等部门及金融机构建立执行联动机制,将1477名失信被执行人纳入全国联

网的失信被执行人名单库中,对其进行信用惩戒。

《最高人民法院关于限制被执行人高消费及有关消费的若干规定》和《最高人民法院关于审理拒不执行判决、裁定刑事案件适用法律若干问题的解释》今年7月22日起正式施行。按照规定,这1477名“老赖”将被限制消费:乘坐交通工具时,不得选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位;不

得在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费;不得购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋;不得租赁高档写字楼、宾馆、公寓等场所办公;不得购买非经营必需车辆;不得旅游、度假;子女不得就读高收费私立学校;不得支付高额保费购买保险理财产品;不得乘坐G字头动车组列车全部座位、其他动车组列车一等以上座位。